汝州市:以案为鉴 警钟长鸣

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员薛佳 丽)为深入贯彻落实平顶山市干部作风 大整顿会议、警示教育大会暨集中整治 形式主义官僚主义动员会精神,5月14 日,汝州市召开警示教育大会。会议通 报了2018年以来平顶山市及汝州市部 分领导干部违纪违法案件,用身边人、 身边事教育广大党员领导干部深刻吸 取教训、引为镜鉴,不断推进全面从严 治党向纵深发展。会议通报了李全胜严 重违纪违法案情,与会人员观看了警示 教育片,工作人员宣读了李全胜忏悔书

会议指出,通报的违纪违法案件 都是身边的人和身边的事,以此开展 警示教育具有十分重要的意义。李全 胜严重违纪违法案件,在社会上造成了 极其恶劣的影响,严重损害了党和政府 的形象,严重损害了汝州的形象。全体 党员干部要深刻吸取教训,以案为鉴, 警钟长鸣,深入剖析反思,扎实做好警 示教育工作。要坚持以案促改,组织专 项整治。一是深入开展"小金库"专项 整治。要对全市私设"小金库"问题进 行全面彻底排查,联合审计部门加大财 务监督和审计力度,全面清理"小金库"

"账外账"。对不如实上报、隐瞒真实情 况、弄虚作假的,发现一起、查处一起, 从严追究、绝不手软。二是深入开展违 反中央八项规定问题专项整治。聚焦 违规公款吃喝、非公务接待、超标准接 待、隐蔽场所违规吃喝;违规借用公务 用车;违规经商办企业、违规插手工程 项目等问题,坚决惩治群众身边的"微 腐败"案件,一查到底、绝不手软。三 是深入开展"四风"专项整治。按照平 顶山市委集中整治形式主义、官僚主 义的要求,在贯彻落实党的路线方针 政策、中央重大决策部署方面,重点整

清风平顶山

治严重影响党中央权威和集中统一领 导、影响中央政令畅通的形式主义、官 僚主义突出问题;在履职尽责、服务经 济社会发展方面,重点整治不担当、不 作为、慢作为等严重影响改革发展的 突出问题。四是深入开展"帮圈文化" 专项整治。坚决杜绝结党营私、拉帮 结派、搞利益同盟等行为,营造风清气 正的政治氛围。要抓住事前教育、事 中惩治、事后建制等关键环节,补齐制 度短板,提升以案促改工作的精准度, 堵塞漏洞,真正做到把权力关进制度

鲁山县:思想深处反思 认清事件本质

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员杨朝 辉)5月12日下午,鲁山县召开警示教 育大会暨集中整治形式主义官僚主义 动员会。会议部署了以案促改和集中 整治形式主义、官僚主义工作,用身边 人、身边事教育引导广大党员干部,尤 其是领导干部,要深刻汲取教训,增强 政治意识、提升担当能力、改进工作作 风,为推动经济社会高质量发展提供坚 实保障。

会议指出,非法采砂事件使我县的 自然生态遭到了严重破坏,该事件被中 央媒体曝光,使我县的政治生态也受了 损害。事实证明,什么时候都不能不讲 政治,什么时候都不能不讲学习,什么时 候都不能不讲教育,什么时候都不能不 讲管理,什么时候都不能不讲道德,什么 时候都不能不讲规矩,什么时候都不能 不讲纪律,什么时候都不能不讲廉洁。

会议指出,必须从思想深处进行反

思,认清事件本质。一是政治站位不够 高。在政治上不敏感,没有把抓环境保 护像抓脱贫攻坚那样抓牢做实。二是工 作作风不严不实。部分单位对县委的工 作安排做选择、打折扣、搞变通,导致工 作棚架,历次河道整治效果不明显。三 是对干部的管理教育不够。以案警醒的 教育,同类案件的教育,法律纪律的教育 还不集中,还不灵活,批评教育少,严肃 追责少,使一些干部缺少敬畏、缺少底线 意识。四是形式主义、官僚主义问题依 然存在。个别领导干部、个别单位向上 虚假汇报,欺骗组织;向下随意发号施 令,工作不能一竿子插到底。

会议强调,全县党员干部要以此次通 报的案件为镜鉴,扎实做好以案促改工 作,真正使整改落实到位,见实见效:要 严管与厚爱并重,教育全县党员干部知 敬畏守底线,要知耻后勇、昂扬奋进,推 动全县高质量发展,高质量脱贫摘帽。

新华区:脱掉办公用房"伪"整改的"马甲"

文 蔡光雨)"你们办公室有两张桌子,怎 么只见一个人? 另外一个人呢?""另外 一个人下村挂职锻炼了。""那这个办公 室实际使用的还是只有你一个人。"

近日,新华区纪委监委组成检查组对 全区各单位落实中央八项规定精神情况 进行监督检查,把领导干部办公用房使 用作为一项重点督查内容。通过实地测

量、走访了解、查阅资料等方式,对各单位 领导干部办公室面积是否超标,是否存在 违规办公、是否存在虚设办公桌弄虚作假 等情况进行认真细致地检查,坚持查纠并 举,应改尽改,确保治理整改工作不搞变 通、不走过场、不打折扣、不留死角,坚决 脱掉"伪"整改的"马甲"。

5月10日,该区纪委监委针对监督检 查中发现的问题下发《通知》,划出虚假

整改、应付检查的纪律"红线":只加桌子 不加人的;个人办公室与服务用房合并 使用,面积不变的;安排与在外挂职、扶 贫或长期病假不在岗人员合用办公室, 实际仍为原使用人使用的;办公室超标 准配备卫生间、休息室等;摆放不适宜在 办公场所出现的摆件、名人字画等形式 主义、官僚主义和隐形变异"四风"典型 问题。严格规范办公用房使用情况,强

化监督执纪问责,严肃查处在办公用房 方面存在的突出问题。

"下一步,我们将组织专门人员对全

区各单位自查自纠及整改落实情况进行

全面排查,对拒不整改的,或者整改过程 中通过多种方式弄虚作假的,将作为形式 主义、官僚主义典型问题,严肃问责,实行 '一案双查',追究'两个责任',绝不迁就 姑息。"新华区纪委监委有关负责人说。

石龙区:述责点评传导责任压力

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员范育 杰)"听了别的组的工作汇报,我感受颇 深,同时也感觉压力巨大。回去后,我一 定认真谋划,把自己的工作做得更好,更 扎实……"近日,在石龙区纪委监委组织 召开的派驻(出)机构述职述责会上,一 派驻机构负责人颇有感触地说。

个派驻(出)机构负责人分别就今年以来 的工作开展情况进行了述职,谈成绩晒 亮点,道不足说打算,互相取长补短。"你 在工作中重点不突出,抓手不多,监督工 作还浮在面上,存在'两张皮'现象……" "在今后的工作中要注重驻在部门业务

会上,该区4个街道纪工委书记、10 知识学习,把监督执纪同驻在部门的业 务工作结合起来,提高发现问题的针对 性和实效性……"

> 派驻(出)机构负责人汇报后,该区 纪委监委领导班子成员结合自身分管工 作,对各派驻(出)机构工作进行点评,摆 问题找痛点,解难题对症下药,为派驻

(出)机构理思路、出主意、把方向。

"工作干好干坏,干多干少,通过述职 述责,一目了然。我们就是要通过述职述 责,把派驻(出)机构的积极性调动起来, 把压力传达下去,把责任落实上来,真正把 派的权威和驻的优势发挥出来,让派驻监 督发挥应有作用。"区纪委监委负责人说。

示范区:对照身边事 警示身边人

坦)连日来,市城乡一体化示范区以开展 以案促改专题警示教育系列活动为抓手, 不断建立完善以案促改工作机制,以身边 事警示身边人,坚持"惩前毖后、治病救 人"原则,着力做好监督执纪后半篇文章。 示范区党工委制定并下发了开展专

定重点、细化措施、明确责任,围绕发生 在示范区的5起违纪违法典型案件,以案 倒查、深入剖析。要求以案发单位为重 点,抓住重点人员,紧盯重点问题,在全 区开展以案促改工作。以5起典型案件 暴露出的问题为重点,主要以征地拆迁、 重深化标本兼治,全面推进以案促改,推

务管理等权力运行方面的问题,全面从 严治党"两个责任"落实不到位、制度执 行不力等权力监督方面的问题,以及领 导干部廉洁自律问题开展以案警示。在 保持惩治腐败高压态势的同时,更加注 动全面从严治党向纵深发展。

该区通过开展警示教育活动,用好用 足身边案例"活教材",对照身边事,警示 身边人,持续强化不敢腐的震慑效应、补 齐不能腐的制度短板、激发不想腐的内 生动力,着力打造"忠诚坚定、担当尽责、 清正廉洁、敬业奉献"的干部队伍。

市纪委监委驻市应急 管理局纪检监察组:

以案为鉴举一反三

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员金秀 丽)5月14日,市应急管理局召开警示教 育大会暨集中整治形式主义官僚主义动 员会,部署开展以案促改和集中整治形式 主义、官僚主义工作,用身边人、身边事和 系统内的典型案例教育引导全局党员干 部深刻汲取教训,增强廉洁自律意识,履 职尽责。

会议指出,要以案为鉴,举一反三。在 运用有关违纪违法案件开展以案促改活动 时,紧密结合江苏响水"3·21"爆炸事故、商 丘市华航公司"12·17"重大火灾事故等系 统内的典型案例,增强政治意识,强化警示 教育,坚持正面引领与反面警示相结合,引 导全局广大党员干部时刻绷紧纪律规矩这 根弦。以案明纪、对标对表。深入剖析通 报的典型案例,对照主业主责,认真查摆分 析,严格对标对表,查找个人和本部门、本 单位、本系统的风险漏洞,列出问题清单, 制定整改措施,确保以案促改和整治形式 主义、官僚主义工作高质量开展。以案促 改、改进作风。要把此次活动作为单位干 部职工廉洁意识强化、业务能力提升、工作 作风转变的有效抓手,与"不忘初心、牢记 使命"主题教育和"践行训词精神、担责担 难担险"专题教育活动相结合,持续发力、 精耕细作、不断深化,努力打造一支"对党 忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民"的应 急管理队伍。



核查扶贫政策落实情况

近日, 郏县纪委监委派出扶贫督导组, 到冢头镇南丰郎庙村贫困户唐国岭家, 走访核查残疾人"两项补贴"等行业扶贫 政策落实情况。近期,该县通过开展"回头看"专项行动,构建横向到边、纵向到底的排查体系,推动行业扶贫政策精准到 村、到户、到人。

舞钢市:

选取典型案例 促进警示教育

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员彭 冲)"这5起典型案例,发生在自己身 边,对我触动特别大,我一定要引以 为戒……"5月13日,在舞钢市红山 街道扶贫领域腐败和作风问题以案 促改警示教育会上,该街道闫楼村党 支部书记高献亭由衷感慨。

舞钢市纪委监委开展"打好打赢 扶贫仗、决战决胜关键年"专项以案 促改工作,选取查处的5起典型案 例,按照警示教育、查摆剖析、整改 问题、建章立制"四步工作法",以季 度为周期常态化开展扶贫领域腐败 和作风问题专项以案促改工作。要 求有新办结扶贫领域案件的案发单 位,及时跟进以案促改。非案发单位 自行选取典型案例或围绕5起典型案 例扎实开展以案促改。

各单位通过召开警示教育大会、

宣读处分决定和农村"大喇叭"广播 典型案例通报等方式开展警示教 育。认真开展自查自纠,深入查找扶 贫领域腐败风险点和作风不实源头, 制定防范措施,堵塞制度漏洞。同 时,加强日常监督与管理,要求案发 单位和行业扶贫单位围绕政策、项 目、资金等关键环节,紧盯危房改造、 农村低保等重点领域,做到明责、履 责、追责,确保日常监督到位,坚决遏 制同类问题重复发生。

"扶贫领域腐败和作风问题严重 损害党的形象,人民群众深恶痛绝。 我们在严肃查处、铁腕惩治的基础 上,深入开展专项以案促改工作,以 身边人、身边事为镜鉴,充分发挥治 本功效,为打赢打好脱贫攻坚战提供 坚强纪律保障。"该市纪委监委有关 负责人说。

深刻汲取教训 时刻保持警醒

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员韩 佩)5月13日上午,叶县体育馆,近 800人的会场寂静无声,全场党员干 部共同观看完警示教育片后,无不为 叶县政协原主席彭德惠的蜕变而叹 息。这个曾经的"能吏",一步步被贪 欲牵引,从忐忑不安到坦然收受,最 终滑入了违纪违法的深渊。

在市纪委下发李全胜、彭德惠案件 的基础上,叶县还增加了县法院原党组 成员、副院长康宏亮违纪违法案例,召 开全县警示教育大会暨集中整治形式 主义官僚主义动员会,对三起典型案例 违纪违法案情进行通报,并组织观看了 警示教育片,宣读了忏悔书。

会议要求,要提升站位,汲取教训 保警醒。要从通报案件中深刻汲取教

坚定信仰、强化党性锤炼、狠抓责任落 实;必须坚守底线、清正廉洁,主动接 受监督、严守法纪规矩。要盯住关键, 立行立改转作风。要坚持实事求是, 突出实干担当、践行群众路线;要坚持 问题导向、突出整治重点、认真抓好落 实;要坚持领导干部带头,敢于担当作 为,切实提升执行力,雷厉风行抓好落 实。要强化领导,凝心聚力抓推进。 要压实责任、强化督导、营造氛围,通 过巡回检查、专题调研、随机抽查、现 场观摩等方式,全面掌控以案促改和 整治形式主义、官僚主义推进情况,把 落实以案促改和整治形式主义、官僚 主义与全县各项重点工作结合起来, 推动叶县各项工作上台阶、进位次。

训,认真反思、主动查摆,全面整改;要

湛河区: 直面问题促干部作风大提升

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员张 敏)连日来,湛河区以"大学习、大检查、 大整治"活动为载体,全面开展警示教 育学习、机关作风纪律检查、形式主义 官僚主义整治活动,通过深学、严查、力 改,促进机关纪律大改善,干部作风大 提升,营造干事创业的良好政治氛围。

大学习筑牢思想防线。该区根 据省、市纪检监察网站通报案例,结 合近年来案件查办情况,整理汇编违 纪违法人员警示录;制作案例剖析学 习材料发放到全区各单位,组织人员 集中学、跟进学、深入学;针对部分行 业性违纪违规问题对重点单位开展 以案促改。召开全区警示教育大会, 通报违纪违法案情,宣读《以案促改 通知书》、处分决定书和忏悔书,下发 以案促改专项工作方案,最大限度地 发挥身边典型案件和违纪违法党员 干部忏悔书的反面教材作用。

大检查严明纪律红线。全市作风 大整顿会议召开后,该区纪委监委立 即行动,从各派驻纪检监察组中抽调 精兵强将,对多家单位的作风纪律进 行全覆盖式大检查,发现问题直接通 报曝光。同时,各纪检监察派驻机构 随时对监督单位进行日常监督检查, 确保机关纪律大检查制度化、常态化。

大整治绷紧作风长线。针对突出 问题,对该区各乡(街道)和有关区直 单位进行专项检查,对涉及形式主义、 官僚主义的作风问题分类打包,对整 改内容逐项分解,列出问题清单,建立 整改台账,制定整改措施,以问题整改 为契机,结合干部作风大整顿活动,进 一步转变作风,激发干事创业的动力。

市纪委监委驻市住建局纪检监察组:

破解作风顽症 "让官老爷下轿"

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员石 傲冰)5月9日上午,市纪委监委驻市 住建局纪检监察组会同市住建局党 组召开全系统集中整治形式主义、官

僚主义工作推进会。 会议要求,广大党员干部要"官 老爷下轿",多做一些"吹糠见米、刀 下见菜"的务实行动,不玩花活、不务 虚功、不图虚名;要结合"四风"新表 现坚持抓常、抓细、抓长,突出问题导 向,不留"暗门",不开"天窗";要做到 敢管敢严,真管真严,长管长严,真正 让铁规发力、让禁令生威,让制度"长 牙"、让纪律"带电",确保集中整治形 式主义、官僚主义取得实实在在的效 果。纠正"四风"不能止步,作风建设 永远在路上。要把开展形式主义、官 僚主义整治活动作为常态,各级党组 织要扛起主体责任,层层负责尽责, 继续发扬钉钉子精神,一锤接着一锤 敲,一锤更比一锤硬,防止产生"疲劳 综合征",一天一天坚持下去,让党的 作风建设这张金色名片永远闪亮,永 不褪色。

市纪委监委驻市交通运输局纪检监察组:

聚焦三大攻坚 加大监督力度

本报讯 (记者毛玺玺 通讯员吕 征)5月10日下午,市纪委监委驻市 交通运输局纪检监察组组织派驻机 构全体纪检干部召开专题会议,传 达全市干部作风大整顿第八次会 议、警示教育大会暨集中整治形式 主义官僚主义动员会精神,结合交 通运输系统工作实际,对以案促改和 集中整治形式主义、官僚主义工作进 行安排部署。

会议要求,聚焦交通运输重点项 目建设、精准脱贫、污染防治三大攻 坚,加大对职能部门和党员干部履职 情况的监督检查。严肃查处主责部 门不尽责,通过召开会议、照搬文件、 签订责任书等方式,以责任分解推卸 责任担当等突出问题,加大典型案例 通报曝光力度,持续推进以案促改, 巩固集中整治效果。加强效能督查、 监督检查、内部审计等具体工作。紧 盯形式主义、官僚主义,剖析原因,对 症下药,以严肃问责督促各级党组织 树立正确政绩观,履行好主体责任, 抓实工作,带好风气。